



AVIZ DE MEDIU
pentru autorizarea îngrășămintelor noi
Nr. /IN/ din

Emis în temeiul:

- Ordonanței de urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare,
 - Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia,
 - Ordinului ministrului agriculturii, pădurilor, apelor și mediului și al ministrului sănătății nr. 6/22/29.01.2004 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Comisiei Interministeriale pentru autorizarea îngrășămintelor în vederea înscrierii în lista îngrășămintelor autorizate cu mențiunea RO-ÎNGRĂȘĂMÂNT pentru utilizarea și comercializarea în România cu modificările și completările ulterioare,
- pe baza documentelor prezentate de către solicitant***, depuse la Agenția Națională pentru Protecția Mediului,
în vederea autorizării pentru utilizare și comercializare în România ca îngrășământ nou, pentru produsul:

I. DENUMIREA COMERCIALĂ ÎN ROMÂNIA

II. DATE DE IDENTIFICARE ALE PRODUCĂTORULUI
(DENUMIRE, ADRESA, TELEFON, FAX, E-MAIL)





**PREȘEDINTE
SECRETAR DE STAT**

III. DATE DE IDENTIFICARE ALE SOLICITANTULUI (DENUMIRE,
ADRESA, TELEFON, FAX, E-MAIL, PERSOANĂ DE CONTACT)

IV. TIPUL ÎNGRĂȘĂMÂNTULUI

V. DATE PRIVIND INGREDIENȚII

NR. CRT.	DENUMIRE IUPAC	EC	CAS	CONC %	CLASIFICARE

VI. CLASIFICARE/ETICHETARE PRODUS

VII. FORMA DE CONDIȚIONARE

VIII. MODUL DE AMBALARE (TIPUL, CAPACITATEA)

IX. DOMENII DE UTILIZARE/CULTURA/DOZA APLICATĂ

X. CATEGORII DE UTILIZATORI

XI. RESTRICȚII PT UTILIZARE / MĂSURI REDUCEREA RISCULUI
PENTRU MEDIU/ RECOMANDĂRI





Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



PREȘEDINTE
SECRETAR DE STAT

Prezentul aviz se emite cu condiția respectării stricte a prevederilor de mai sus și a instrucțiunilor de utilizare aprobate după autorizarea produsului.

Prezentul aviz nu exonerează de răspundere și nu reprezintă o garanție de securitate în caz de accidente, manevrare, manipulare sau neglijență datorate nerespectării normelor specifice prevăzute în instrucțiunile de utilizare/SDS.

Prezentul aviz se emite în vederea obținerii autorizației pentru utilizare și comercializare și are valabilitatea corespunzătoare acesteia.



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI

Splaiul Independenței, nr. 294, Sector 6, București, Cod 060031

E-mail: office@anpm.ro; Tel. 021.207.11.01; Fax 021.207.11.03